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جابة الصحيحة : ول : اختر الإ
أ
 السؤال ال

لكـترون طاقة قدرها  (1 ذا اكـتسب الإ لى مستوى الطاقة الثاني Ev 10.4اإ ول اإ
أ
لى  لكي ينتقل من مستوى الطاقة ال خر من المستوى الثالث اإ

 
لكـترون ا نه لكي ينتقل اإ ، فاإ

ن .................................
أ
نه يجب ا  المستوى الثاني فاإ

 ev 10.4د( يكـتسب طاقة قدرها                    ev 1.98ج( يفقد طاقة قدرها                  1.98evيكـتسب طاقة قدرها ب(                     ev 10.4( يفقد طاقة قدرها أ

ينه الثانية والثالثة يعبر عنهما بالمعادلتين : Xعنصر ( 2
أ
 طاقة تا

EI= 1450 KJ/mol               -+ e  2+X                  +X 

EI = 7730 KJ/mol                     -+ e 3+X          2+X 

ن العنصر     
أ
 بالنسبة للعنصر الذي يسبقه في نفس الدورة ...................................    Xويستنتج من المعادلتين ا

( عنصر لفلزي 
أ
صغر                            طاقةا

أ
ينه ا

أ
قل               طاقةب( عنصر فلزي                 تا

أ
ينه ا

أ
 تا

كبر                             طاقةج( عنصر لفلزي 
أ
ينه ا

أ
كبر طاقةد( عنصر فلزي                 تا

أ
ينه ا

أ
                                                           تا

لكـتروني بالمستوى الفرعي  Xعنصر ( 3 تي يعبر عن العنصر  13pينتهي توزيعه الإ
أ
ي مما يا

أ
 بالنسبة للعنصر الذي يسبقه في نفس الدورة ؟ X. ا

( عنصر لفلزي كهروسالبيته عالية                         ب( عنصر فلزي كهروسالبيته منخفضة
أ
 ا

 ج( عنصر لفلزي كروسالبيته منخفضة                      د( عنصر فلزي كهروسالبيته عالية

4 ) 
أ
ي ال

أ
لكـترونات التكافؤ والعدد الذري لعناصر المجموعة الواحدة ؟ا  شكال البيانية التالية تمثل العلاقة بين عدد اإ

لكـترونات التكافؤ                                                                                                                                                                                                                                                                              اإ

 

                                                                                                                                                                      

                                                                                                  العدد الذري                                                                                                                                                                                    

5 ) 
أ
                                               في الجدول الدوري ؟ Si14ي العناصر التالية يقع في نفس دورة السيليكون ا

 )
أ
 Sr38د(                                                   Na11ج(                                           Sc21ب(                                                             Ge32ا
 ، يشبه في خواصه العنصر الذي عدده الذري  يساوي ......................... 7( العنصر الذي عدده الذري 6
 )
أ
  21د(                                                       19ج(                                               15ب(                                                                  8ا
رجون  H1( ما عدد الدورات في الجدول الدوري التي تقع بين دورة الهيدروجين 7

أ
 ؟ Ar18ودورة ال

 )
أ
 1د(                                                        2ج(                                                     3ب(                                                                0ا
ين له  13عنصر في المجموعة الــ ( 8

أ
على طاقة تا

أ
 : هي ، تكون ا

 )
أ
ولىج(                                                          الثانية ب(                                                            الرابعةا

أ
 الثالثةد(                                                          ال

لكـتروني بالمستوى الفرعي ( 9  يتكون من ........  6npجزيء العنصر الذي ينتهي توزيعه الإ

( ذرتان                                     
أ
 ذرات 6د(                   ذرات                                 4ج(                    ب( ذرة واحدة                                             ا

ين و نصف القطر لعناصر المجموعة الواحدة10
أ
 ؟ ( ما العلاقة بين طاقة التا

ين                                                   ب( كلما قل نصف القطر كلما زادت 
أ
( كلما زاد نصف القطر كلما زادت طاقة التا

أ
ينا

أ
 طاقة التا
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ين                                                  د( كلما قل نصف القطر كلمج( 
أ
ين                                                   كلما زاد نصف القطر كلما قلت طاقة التا

أ
 ا قلت طاقة التا

 

تي :
أ
جب عما يا

أ
 السؤال الثاني : ا

ين الثانية للبوتاسيوم 1
أ
كبر K19( فسر : طاقة التا

أ
ين الثانية للكالسيوم  ا

أ
 ؟ Ca20من طاقة التا

 

 

جب عن السؤال :2
أ
 ( من الجدول التالي ا

م لفلز ؟
أ
( حدد : هل العنصر فلز ا

أ
 ا

 ب( ما شحنة 
أ
 يون ؟ال

يون ؟
أ
و المكـتسبة لتكوين ال

أ
لكـترونات المفقودة ا  ج( كم عدد الإ

 

 د( حدد المجموعة والدورة والفئة لهذا العنصر ؟

 

سئلة التي تليه :( من 3
أ
جب على ال

أ
 الجدول التالي ا

     L 
K I G  F   A 
 Y  H   C B 
         X    E   D  

 

 اختر رمز العنصر الذي :

 ( له أكبر نصف قطر في الدورة الثالثة1

 له أكبر طاقة تأين ( 2

 له أكبر كهروسالبية ( 3

 له أقل طاقة تأين في المجموعة الثانية ( 4

 يسبب اللون الزاهي للمركب الأيوني  ( 5

 

 : X( الجدول التالي يوضح طاقات التأين الخمسة الأولى للعنصر 4

ين
أ
ولى طاقة التا

أ
 الخامسة الرابعة الثالثة الثانية ال

 kJ/mol +738 +1450 +7733 +10543 +13630قيمة طاقة التأين

 

 مع الكلور ؟ Xما الصيغة الكيميائية للمركب الناتج من اتحاد العنصر 

 3XClد(                              3Cl2Xج(                                   2XClب(                                     XClأ( 

لكـتروني للذرة  33p23s62p22s21s التوزيــــــــع الإ
يون

أ
لكـتروني للا  63p23s62p22s21s التوزيــــــــع الإ



 

 wael farouk 34446703  

 

 


